thS 133 -2 gABCD °|A4 AB

D
AD = BC ©]" oABCD = H3IAIHA Y

=
1 O
Sote HAolth. Hl Zof Sol2 A

HA g2 A2? B

ofN e ©2

izt AC & 2o HH thZHd AC & A2HE ADC < 4F7F
CBA °] 57| "t

AB=( ® )9, AD=( @ ) o2&

AADC = ACBA ( ® %)

/BAC = /DCA, /DAC = /BCA( @ )

A & o] o] Zb2F (® ) st oABCD &= B34t
Aol

oflh

© CD @ CB

©

SSS @ AB =DC,AD =BC

o,
)



)

)
mmo

op

~
H_OL

.
;o.._




-

A
o

APHE ABCD o4 A0BC 2] Y¥o]7F 30 em? € o}, tABCD
?

e}

lo T
e, DlO
S,
rr

A D

@® 90 cm? @ 100 cm? ® 110cm?

@ 120 cm? ® 130cm?



Hit &2 bR ABCD 7F ARGl 7] flet =3

\J}/

® ¢/ABO = /CBO @ BO =DO
® AC =BD @ /0AD = /ODA
® AB=CD



5. [OABCD = AD//BC ¢l SH¥Attte|&Eo|tt. 104 AABH =

@ 9cm @ 10cm @ 1lcm @ 12cm ® 13cm



6.

the o] A7k ABCD 7 B E Y
©, ZAOD ©] 2718 Fstelet,

‘ l
v
C



o} WPAPEF ABCD ] 7} W
OEFGH =[ |2 Z9s}

ol
rr

9]
B30

<4

lo

I

AAFE = ACHG (SAS &%)

. EF = GH
ABGF = ADEH (SAS &%)
. FG =HE

ﬁ}a}ﬁ OEFGH =[  |olth




BYAPHAE ABCD A ZF A 9] o] 5 E A o] CD 9] AXA 3 Thte=
e Ezt5lA}; /CEF =36° ¢ ], /BCD 9] 277

A.. D

@® 36° @ 72° ® 108° @ 120° ® 144°



ol 149 1, of

5]

APA® ABCD el 4] 5 h2pA9] o] o

o

@ 22 ® 23 @ 24 ® 25

D 21



10. o8 197 &2 pAB
- C 39
D7} Barpago) =g of
= © If_“x o
, vl E2?

A_--—8--<
~ D




ol

A Aol &5he A

o
=

ot

11.

@ | el Zol7} trct,

fi7te] 2717} e,

W

©)

o



m_T
K
o|J

J

otk

g

N

3

Apzregelt



© ® © © ©

g R, A1

BYApAY, nHE

A7k, g, A7
SR, AA2E, R

WYY, SHATEE, vgw, 4

AFZF

=

K




14. or5 ™A 1//m oIt} 13 m Abo]€] A= 15¢m, BC = 16cm
o o, AABC, aA’BC, AA”BC 9] Blo]9] H]=?

A A A I

,_I

15cr;r1

\

\

\

[ ] m
B><16em-"C

D 1:1:1 @ 1:2:1 ®1:2:3

@ 2:1:2 ® 2:3:1



B C

oABCD A AB//DC, AD //BC

A ASHH CE 0] OW AABCY ACDACIA [ 0 |2 35
AB//[_ L Jo]lB& /BAC = /DCA ---©
AD//BColE2 [ © |=/DAC---®

@, ©, ©qll 9JalA AABC = aACDA

(L= J3%)
~ v J=w, B=:mD
@® 7 :CD @ v :BC ® © . /BAC

@ = :SSS ® v /A



16. g 19e] BAAWY ABCD o4 BE = LABC ©] o 52
AB = 5cm, BC =9cm 9 o, DE 9] 2ol Fa}olat,

E
A 4

5cm
1
\ /e,

B>~-9em--"C

cm

Ao

-

12

]



17. o2 199 HPAHT ABCD 9|4 /BAC = 70°, /ACB = 45° ¥
o, ZADC 9] 37 afolat,




18. & I1¥oA AB//DCo]1, AABC = 16cm2, ADBE = 34cm? ¥
o, DABED 9] Y o]&?

A D

® 30cm? @ 35cm? ® 40cm?

@ 45cm?2 ® 50cm?



19. thg 17 2o] DABED 9 B34 D2 A b1 AE 9 Baet A 4ol
BE ¢ %413} wht @2 et & o, oABED 9] el Fajelet,

A D




20.

o2 I3 ZHe AABCO|A AD:DB=1:1,DO:0C =1":6,
AF : FC = 1: 3°|t}. aAABC2] Wol7} 560 ¥ w], ACOF 2] Ho|=
“Fotof et




21. oS 183 Ze A4 ABC o)A BD = 2AD, CE = 2AE 7}
L& A D, EE A, A D oA AC o BhstA 12 2t
A E o)A AB o BastA 12 A4o] wd-g F 2 stct. BE ¢
CD 9o w3¥< G g 5}, ADGI = AEGH = 2, ADEG = 4 & o,
ABFI 4+ ACFH 9] Zt-& téloizt.

A




A

7t




23. o3 O™ E2 uHEE ABCD oA AC = 8cm
, BD = 6cm , AD = 5cm ©|t}. BfFE R ABCD
O YR AP E =, AP oA Hl wHell
W& 420 Zojeo] 9l PE + PF + PG + PH
o] Zolg ot}

a = cm




24. g 183 e HPAAY ABCDOA H EE CD 9 3ol
AP :PE =2:19°]t}. gABCD 9] Hol7l 60 ¥ w, AAPQ 2] Ho|=

Tatelat,

A D




25. thE 293 2ol AD//BC Q1 ArF2lE ABCDOIA AABD 9] Hol7}
90 & m, AR 77 o] Hol& Fstefet. (T, 3DO = 2BO)

A D




